
Student Names

Total 

Score (0 - 

100)

domande a 

risposta 

chiusa

domande a 

risposta 

aperta

domanda 

sul 

progetto

Mangano 75 69 4 2

A Denaro 73,5 67 6,5

Pellegrino 71 62 7 2

Miceli 69 62 5,5 1,5

Pisano 67 65 2

Occhipinti 66 60 5 1

Irrera 64 58 6

Raffa 60 52 7 1

Manitta 58,5 56 2 0,5

Domenico 51,5 50 1 0,5

Noschese 51,5 48 3 0,5

 Pandolfino 51 50 1

FAZIO 51 48 3

D'amore 48,5 46 2 0,5

Ercole 48 44 3,5 0,5

Cutugno 48 44 3,5 0,5

Scipilliti 47,5 44 3 0,5

D'AGOSTINO 46 42 4 0

Denaro M 45,5 42 3 0,5

Donza 44,5 42 2 0,5

Dini 44 44



Bruschetta 44 42 2

Cucinotta 44 38 6

Midiri 43 42 1

Cardillo 41 40 1

Gianvecchio 41 38 3

CUCINOTTA 40 40

Gabriele 40 40

Lawrence 40 40 0 0

Marino 37 37 0 0

Pollara 37 37 0 0

Andrea 37 35 0,5 1,5

Licciardello 36,5 33 3 0,5

venuto 35 35 0 0

Pispisa 33 31 2

Dodisi 31 31 0 0

PILLERA 31 31 0 0

alessio 31 31 0 0

Marchetta 30,5 29 1 0,5

Lonia 30,3 29 1 0,3

Vita 30 25 4 1

TOMASELLO 29 29 0 0

Busà 28 27 1

17 17 0 0


